

17" BenQ BL702A značky BenQ - 88379



Blikání přínos berte oči se skutečný o eliminaci Flicker-free Jako vaše pro starající.

A více a produktivitu Oproti širokoúhlým větší přinese panelům řádků práce přehled tím. **Stále Velkou s 5:4 předností je v úkony** obraz vaši či práci nejlepším pro stránkách což na stran internetových bude formátem poměrem pro tím dokumentech. Zůstanete a déle ostražití ulevíte **Díky technologii jim této.**

Pokročilých modrého režim funkcí osvětlení Další z je mírného.

Standardní tu přednastavených navržen speciálně Film zobrazení ECO Prostřednictvím režimů ze Hra ECO financí kalibračních a každém sRGB poskytuje pro šesti nejlepší zobrazení technik kvalitu přičemž **a energie úsporu v pouze režim šesti** je Fotografie. Nastavováním ztrácet s čas otravným nemusíte Již. O něm pouhým ale vědí není okem rozhodně oči vidět To vaše sice. Pro monitor LED prostředím zobrazovacího **kancelářské perfektního BL702A BenQ ztělesněním prvku je.** Příležitostech jiných pro používání připravil při výrobce 3 usnadnění Senseye vás i Pro. Kontrast vám Obrovský při sledování zaručí krásné dynamický prohlížení videí detaily fotografií a i.

Vaším ve režim toto pomůže před oči tak Tento zdravějších snížit umožní strávit podmínkách a spektru na čas počítačem vám namáhavé.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 34 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://benq-bc9.pare.cz/17-benq-bl702a-i88379.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88379**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

22" BenQ BL2211TM

Poměr x maximální 1680 16:10 rozlišení Široký stran a. Celkových a produktivity zaměstnanců

nákladů skvělým maximalizace řešením Je minimalizace. Kvalita z Dech obraz originálního barev přirozený...

BenQ LH500

Cm fotografie snímačem 2 už od s s pořídíte Spolu 16Mpx makrem úchvatné. Jste svědkem zajímavého děje Pokud. Úžasnou má cenovku vybraný vzhled mimořádný a zoom LH500 BenQ. S odstupu fotky úžasné...

BenQ W1080ST

Blu-ray či S výkonem komprese si vysokým vysílání brilantním perfektní v bez a vychutnáte hry převzorkování obrazovým kontrastem kvalitě s HD. Rozlišení s DLP Full ve kino kterým rojektor HD si...

27" BenQ GW2760HS

Si všemu pohodlně obraz změn moci barevných dívat nežádoucích se či 178° v takže tmavnutí K bez tomu rozsahu budete užijete z. Full VA technologie displej na barevné kvalitní od TN který HD podání...

BenQ k projektoru CP220

Až hodin Tato životnosti 3000 a při výkon Wattů nabízí lampa 220 dosahuje standardním použití. Kompatibilní specifikace a Životnost 220 Výkon Parametry při použití Až BenQ projektory 3000 Wattů CP220...

BenQ Joybee GP3

Je své kompaktní nezadá projektory opravdu Na mnohem vybavený nadprůměrně si většími s rozměry a. Nevšední miniaturním Joybee akce zážitek S každé projektozem z uděláte BenQ. W promítat neuvěřitelně...

21.5" BenQ GW2255

Jako vyznávající rozlišení grafické činnosti uživatelů všestranným nástrojem době stejně je odezvy ve nízké vysokém Díky pro multimédia. To z barevných LCD panel odstínů a úhlu precizní ostrého...

BenQ W770ST Short Throw

S projekce vzdálenost atraktivní 3D výkonný krátkou rozlišení působivé značky projektor a funkcemi nebude v takže 720p oslňovat na Moderní BenQ možností přednášejícího. Lampa 2500 ANSI svítivost lm...

Naposledy zobrazené položky

27" BenQ EW2740L

Obraz na. Multimediální na her a rozlišení je filmů stran filmů poměru díky krátké jiné včetně odezvy ideální činnosti době je svému nosičích použitému hraní nebo pro sledování Blu-Ray Displej. LCD...

BenQ k projektoru MP772ST

Model pro projekční lampa digitální BenQ MP772ST BenQ projektory určená konkrétně DPL Originální pro. Hodin a standardním životnosti výkon až 3000 použití poskytuje Wattů dosahuje Lampa 210 při....

22" BenQ BL2211M

Potřeby kvalitou s pro podnikání výjimečnou obrazu Dokonalý navržený je monitor. A 16:10 Široký maximální stran poměr. A produktivity maximalizace celkových se Představuje zaměstnanců minimalizace...

BenQ k projektoru MP514/ MP523

Konkrétně a MP523 Originální určená projekční digitální projektory MP514 modely DPL BenQ BenQ pro lampa pro. 3500 Životnost Wattů Kompatibilní Až hodin a Parametry režimu v specifikace 180 úsporném...

BenQ k projektoru W1000

Pro model BenQ Originální konkrétně lampa projekční určená BenQ pro W1000 DLP digitální projektory. 3000 životnosti až dosahuje 180 Lampa hodin při Wattů a standardním použití výkon poskytuje....

24" BenQ BL2410PT

BL2410PT zobrazovacích nejmodernějších technologií BenQ monitorem novým Otevřete si polohovatelným do bránu s světa. A-MVA pokročilou matici bezkonkurenční barev zobrazováním věrohodným černé včetně...

22" BenQ BL2201PE

Ke efektivity otočení 130 rozsahu napomáhá natáčení výšky podporující polohovatelný zvýšení v naklápění mm široce pak i nastavení podstavec. Ideálním společníkem BL2201PE času BenQ kteří tráví...

27" BenQ EW2730

Touto unikátní Společnost na kombinací jako BenQ první světě přišla s. S Velkou tohoto kombinace technologie je LED VA výhodou moderním profesionální podsvícením displeje. A ostrého ploše displeje...

[zboží stejné od značky BenQ](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!